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Referat af bestyrelsesmøde den 06. august 2024  
 
Deltagere: Andreas Jensen (AJ), Bo Lundgaard (BL), Gert Skjønnemand (GS), Ditte Dam (DD), Kim 
Fisker (KF), Anders Damkær (DK), Jimmi Mathiesen (JM), John Pedersen (JP), Jens Brinkmann (JB) 
Afbud:   
Referent: Ditte Dam (DD) 
 
 
1. Godkendelse af referat fra seneste møde. 

- Mødet den 10. juni 
- Referat godkendt uden bemærkninger.  

 
 
2. Korte mundtlige meddelelser fra formanden og golfmanageren 

- GS efterspørger status fra de forskellige udvalg. Vigtigt at der bliver fulgt op. 
- Træner: Et udvalg fra bestyrelsen, bestående af DD, GS, JP, laver en evaluering med 

Brian og forventningsafstemmer omkring fremtiden.  
- Café: Pris, kvalitet og service skal evalueres med Den lille kok. De har svært ved at finde 

egnet personale, og kvaliteten er derfor alt for svingende. Resultatet har været at 
caféen sommeren over har været ubemandet i perioder, hvilket ikke er tilfredsstillende 
for klubbens medlemmer og gæster. Det er begyndt at give klubben dårlig omtale, og 
det er meget ærgerligt i en tid hvor banen står fantastisk flot. Opbakningen fra Klubber 
i klubben til caféen er faldet drastisk, og det kan have konsekvenser for det sociale 
fællesskab og den generelle opbakning til klubber i klubben. 

- Forslaget er en evalueringssamtale med Den lille kok og café udvalget, bestående af JP 
& AD.  

- Banen: Vi får utrolig mange roser for banen i øjeblikket. Vores greens er utrolig sunde 
og særligt gæster udefra roser dem meget. Dejligt velholdt anlæg. Der er dog stadig 
udfordringer med vand, og her er det særligt hul 1, 6, 7 samt områder ved for greens på 
hul 4 og 16. Der arbejdes på en midlertidig lokalregel eller skrivelse, så folk får lempelse 
ved mistet bold, eller dårligt leje. 

- I uge 32 prikker vi igen hul 6, som et led i den plejeplan der skal hjælpe på 
vandproblemerne. 

- Bestyrelsen opfordrer til at der sker mere mht. hul 6 + 7. Så de ønsker der skal prøves 
mere af, og ønsker der startes gravearbejde til en rende, som kan aftage vand. Vi 
kender ikke effekten af det, men der er et stort ønske om at prøve det af. Det er ikke 
dokumenteret at det vil have en effekt, men skal anses som et yderligere forsøg på at 
løse problemerne. 
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- Maskinparken trænger kritisk til en opgradering. Der skal udskiftes maskiner, da 
omkostningerne for reparationer stiger for kraftigt, sammenholdt med værdien af 
maskinerne. Der skal arbejdes på en plan for opgradering over de næste par år.   

- Donationer: Arbejdet med at få donationer til momskompensation igangsættes senest 
september. Aktion DD + AJ. 

- Jubilæum: Jubilæumsturnering bliver lørdag 17. august. Tilmelding er åben. Der er 
bestilt musik og Den Lille Kok står for maden. Turneringsfee er sat til 250kr per deltager 
som dækker forplejning og præmier på dagen. Klubben forventer ikke at tjene penge på 
denne turnering. Ønsker man at deltage i festen uden at spille golf kan man tilmelde sig 
til 250kr. Der skal ske mere for at markere jubilæumsåret. Jubilæumsudvalget mødes i 
uge 32 for at få styr på mere planlægning. 

- Bestyrelsen: Bestyrelsen har ikke været gode nok til at klæde de nye 
bestyrelsesmedlemmer ordentligt på – og det tages til efterretning, så det bliver 
lukrativt at være en del af bestyrelsen i Gyttegård, og man føler sig klar på de opgaver 
man får og har. Bestyrelsen opfordres alle medlemmer til bedre at anerkende 
medarbejderne i klubben for deres indsats. 

- Sponsorere: Vi skal være mere klar på vores produkt, så vi bedre kan sælge varen. Vi 
skal sætte et budskab op, som kan sælge, og det skal gøres mere professionelt. Aktion 
JP + DD. 

- Fonde: Billund Erhverv stiller en fonds vejleder til rådighed som kan assistere med at 
lave de rette ansøgninger til de rette fonde. Klubben står overfor nogle større 
investeringer, hvor det er nødvendigt med økonomisk støtte i form af fonde. 
Det kunne være projekter som: robotklipper og opsamler på rangen, robotklipper på 
par3 banen, opgradering af vaskepladsen, overdækket terrasse og bedre 
terrasseområde ud mod hul 18. osv. Har man forslag til forbedringer eller projekter til 
vores klub, modtages de meget gerne af Ditte på dd@ggk45.dk eller anonymt igennem 
scorekort brevsprækken.  
 

3. Status medlemmer 
- Vi er bagud i forhold til sidste år og budget. 
- Vi skal være den foretrukne klub i området, så vi skal tilføje mere værdi til 

medlemskabet. 
 

4. Status klubbens økonomi. (AJ) 
- Perioderegnskabet 1.10.23 – 31.07.24 blev gennemgået og godkendt tidligere uden 

yderligere bemærkninger. Både driften og likviditeten er i overensstemmelse med 
vores forventninger.  

- Klubben er bagud på greenfee indtægter og kontingenter. Så 
rekruttering/medlemstilgang er utrolig vigtig, samt at få løst de udfordringer der har 
været med vand.  
 

5. Status de enkelte udvalg 
- Baneudvalg/klubhusudvalg mm. (BL)  
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- Banen får meget ros. Særligt greens bliver rost for den flotte stand. Greens er jævne og 
sunde, hvor mange andre baner kæmper med svampeangreb. Stor ros til hele 
greenkeeperteamet for den store indsats.  

- Der følges op på at projektet med at gøre hul 6 + 7 spilbar længere tid i løbet af 
sæsonen følges til dørs.  
 

- Baneservice (BL).  
- Alt OK. Baneservice oplever god opførsel på banen.  
 
- Boldopsamling (BL).  
- Greenkeeperne varetager stadig opsamling af bolde, grundet at de selv gør brug af 

traktoren til arbejde på banen.  
 

- B&U (JM).  
- Sommercampen blev afviklet 28-30 juni. Dog med færre tilmeldinger sammenlignet 

med årene før, så det kræver en stor indsats næste sæson.  
- Fredagsgolf sammen med Give, Brande og Gyttegård i Gyttegård fredag 30. august.  
- Nicolai Højgaard donerede tidligere 20.000 kr. til B&U og Østergaard Automobiler 

donerede 5000 kr. Der skal udarbejdes en plan for hvordan de midler bedst kommer 
alle til gode, og skaber værdi. Jimmi tager fat i B&U udvalget  
 

- Sponsorudvalg/GCC (DD + JP) 
- GCC matcherne afvikles løbende, og det fungerer, men skal nytænkes. Det skal gerne 

være arrangementer man ikke vil gå glip af, i stedet for at der skal rykkes for flere 
deltagere. Årets højdepunkt for GCC og sponsorerne er sponsorturneringen som 
afvikles fredag 16. august.  

- Det er ønskeligt at Eliten deltager i events med sponsorerne i GCC. 
 

- Begynderudvalget (JM).  
- Vi har plads til mange flere begyndere, så klubben vil strække sig langt for at følge de 

nye begyndere godt i mål, ved at være fleksibel med træningstider osv. 
- Mentor ordningen behøver ikke stoppe ved de helt nye. Vi har kapacitet til at hjælpe 

flere medlemmer, nu vi ikke har så mange begyndere i år.  
- Begynderudvalget deltager aktivt i afvikling af ”Golf & Burger” arrangementer. Klubben 

arbejder på nogle skolegolf arrangementer hvor der ligeledes er brug for hjælp fra 
klubbens mentorer. 

 
- Regel/handicap-udvalget (GS).  
- Der er styr på regelmøder. 

 
- Turneringsudvalg (JP).  
- Jubilæumsturnering afvikles lørdag 17. august. Vi håber på en festdag for klubben. 
- Der er bestilt musikalsk underholdning.  
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- Der arbejdes på en herre turnering 6. juni 2025 som støtter prostatakræft. Det skal på 
sigt blive en traditions turnering ligesom Gyttegård Damecup. Aktion JP. 
 

- Eliten 
10-11 august skal alle elitehold i aktion igen. Søndag spiller alle hold på hjemmebane, 
så kom ud og støt klubbens hold. 
Dameholdet er sikret overlevelse i 1. division.  
Der knokles for at vores 1. divisions juniorhold skal vinde puljen, så de kan komme ud 
og spille om oprykning. 
For de 2 herrehold venter der en hård weekend, hvor der skal kæmpes for overlevelse i 
deres respektive puljer. Seniorholdet skal gerne have en sejr enten lørdag eller søndag 
for at blive i puljen. 
De bedste juniorspillere kommer ud at spille flere turneringer og gør det rigtig godt. 
Stor ros til Karin, Ditte A og Lise for deres arbejde her. 
   
 

- Kommunikation (KF).  
- Vi skal dele den gode historie. Optakt skal laves til divisionsweekenden – aktion KF + 

DD. DD har fået nye bedre kontakter til de journalister, som vi skal have til at dele vores 
gode historier.  

 
 
6. Opfølgning strategiplan 2023-2025.  

- AD + DD kommer med en færdigt oplæg snarest som kan præsenteres for klubbens 
medlemmer. 

-  
- Formålet for klubben er defineret i klubbens vedtægter:  

1) At skabe gode muligheder for, at medlemmerne kan spille golf    
2) At udbrede kendskabet til golfsporten med udgangspunkt i fællesskabet og det 

sociale liv i klubben      
3) At drive en golfbane og organisere de dertil hørende idrætslige aktiviteter således, 

at klubbens medlemmer kan udøve golfspillet under de bedst mulige forhold. 
 

- Ideer til elementer den kommende Vision skal indeholde: At give vores medlemmer og 
besøgende en god oplevelse. At være områdets foretrukne valg af golfklub (gælder 
både for medlemmer og gæster). Skal ske gennem udvikling, bæredygtighed og sund 
økonomi. Dette skal flettes sammen til en Vision bestyrelsen kan blive enige om. 

- Strategiplanen skal indeholde hovedpunkter som bestyrelsen er enige i styrker klubben. 
Derefter kan de enkelte udvalg arbejde videre med og gennemføre de forskellige 
fokuspunkter. 
 

7. Skriftlige forslag til behandling.  
-  
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8. Eventuelt  
 

- Møderække bestyrelsesmøde 
 

BM08 / Torsdag 12/9 
BM09 / Mandag 14/10 
BM10 / Tirsdag 5/11 
GF 2024 / Tirsdag 26/11 
 
(DD har sendt indkaldelser i outlook) 
 
 
     Mødet slut ca. kl. 20:30 


